来之不易的三块钱

鲁山县鲁阳小学六(8)班 李锦晟

7月21日,爷爷建议我和弟弟感受一下人生的第一次赚钱——搜集饮料瓶。

说干就干。当我翻开第一个垃圾桶的盖子时,一股酸臭难闻的气味儿扑鼻而来,里面有剩饭、树叶、烂菜,还有宠物的便便。它们在40多摄氏度高温下发酵,形成的气味不言而喻。我强忍着刺鼻的怪味儿,在垃圾桶内扒拉着。蒸热的天气,简直就像进了桑拿房。不一会儿,脸上的汗水就像断了线的珠子往下滴落,被汗水浸透的

衣服瞬间就紧紧地贴在了身上。尽管 这样,我们还是白忙活了,连一个饮料 瓶的影子也没有见到。

初战失败并没有影响我们继续挑战的决心。我们来到下一个垃圾桶,盖子掀开,一股熟悉的怪味儿又迎面扑来。为了赚钱,我也顾不得那么多了。我让弟弟把垃圾桶倾斜着,我把头和身子钻进桶里,双手一阵乱扒。突然,我眼前一亮,不由自主地喊出了声:"找到了一个绿茶瓶子。"弟弟也乐得合不拢嘴,把我递过去

的瓶子擦了又擦,开心地放进了大塑料袋里,紧接着是第三个垃圾桶、第四个垃圾桶……

中午过后,我们整理了一下"战斗"成果———共收获了22个塑料瓶子和5个易拉罐。我们来到废品收购点,这些废品一共卖了3元钱。当时我们就傻了,这可是我们兄弟两个大半天的劳动成果呀。转念一想,3元钱是少了点儿,但这是我们兄弟两人第一次靠自己的双手赚来的,钱少意义大,多少都值得。

"砸"出来的快乐

姚孟小学四(2)班 张舒滔

"哈哈哈,砸中了!砸中了!"学校碧绿色的足球场上回荡着我们的欢笑声,我们正在玩砸沙包的游戏呢!这个游戏是这样玩的:两个人在两头扔沙包,几个人在中间躲,中间的人要是被沙包砸到,就算"阵亡"了

游戏开始了,先是我和张子涵在两头扔沙包,王奕硕等几个男同学站在中间。张子涵拿起沙包朝王奕硕瞄了瞄,得意地说:"小王,你要小心喽!"话音刚落,只听嗖的一声,沙包就向王奕硕飞去了。再看王奕硕赶紧向旁边一闪,接着迅速伸出右手那么一抓,就准确无误地抓住了沙包。他朝张子涵得意地笑了笑:"哎,没砸

中!"张子涵不甘心地对我说:"你一定要砸中他!"我满怀信心地答应着。沙包在空中飞来飞去,我们俩一边扔着沙包,一边向中间的男生高喊着"看招"。嘿,你还别说,男生们的反应和动作真是快。他们左躲右闪,时而抬腿,时而弯腰,时而卧倒……一轮下来,只有唐明被我砸中了一次。难得的胜利呀!我和张子涵眉开眼笑、手舞足蹈。中间的男同学也都笑得那么开心。

多好玩的游戏啊!在这个游戏中,我们不仅"砸"出了快乐,还砸出了超快的反应能力。亲爱的小伙伴们,有时间你们也来玩一次这个游戏吧! (指导老师:陈国赛)



映日荷花别样红 卫东区实验小学三(2)班 李思雨



◀筑美丽地球城堡 軽工路小学二(1)班 陈毅然 (指导老师:张亚琼)



▶动漫人物 凌云小学五(1)班 程伟祺 (指导老师:范东东)



我的"小蜜蜂"妈妈

沁园小学三(1)班 张梓宸

我的妈妈不是世界上最美丽的人,也不是最富有的人,但却是世界上最爱我的人。她就像一只美丽、勤劳、善良的小蜜蜂。

我的妈妈是一只美丽的"小蜜蜂"。 她中等个头,精致的鸭蛋脸上常常挂满了 笑容。她有一双有神的眼睛和一张樱桃 小嘴。妈妈笑起来真好看,像春天的花一样,把我们所有的忧愁统统吹散。

我的妈妈像小蜜蜂一样天天不辞

辛劳。每天早上,我一睁开眼睛,就看到妈妈在厨房做早饭。做完饭,她还要收拾厨房、扫地拖地,忙得不亦乐乎。让我记忆犹新的是,有一次妈妈生病了,趁我晚上睡着后,又悄悄给我洗衣服刷鞋子。第二天,得知这一情况后,我感觉很惭愧,很过意不去。

小蜜蜂喜欢帮助花传播花粉,我 的"小蜜蜂"妈妈也一样乐于助人,工 作、生活中经常帮助身边的人。小蜜 蜂有蜇人的本领,受到外界攻击时会毫不留情地使出撒手锏。我的"小蜜蜂"妈妈也一样会"蜇人",当我不听话、惹妈妈生气、学习懒散不认真时,"小蜜蜂"妈妈就会毫不留情地"蜇"我,对我大发雷霆。小蜜蜂整天嗡嗡嗡,我的妈妈也会,天天对着我苦口婆心地讲道理。

这就是我的"小蜜蜂"妈妈,美丽、勤劳、善良,是世界上最爱我的人。

可爱的小鸡

沁园小学一(5)班 刘子文

我有一只小鸡,是妈妈去超市买酸奶送的。它毛茸茸、圆滚滚的,可爱极了。它喜欢跟着我到处跑来跑去,所以我给它起了一个名字叫黏球。

黏球刚到家的时候总是叽叽叫,要把它捂在手心里才会安静下来。我想,它一定是觉得太孤单了吧。于是妈妈想到了一个好主意:她拿来一面镜子放在它的小窝里,黏球看到镜子里的小鸡,以为是它的同伴,竟然慢慢地、紧紧地挨着镜子,身体像扁了一样,眼睛也闭了起来,头慢慢地垂下去睡着了,那样子可真搞笑……

前几天黏球突然生病了,腿和脚软软的,怎么也站不起来,可把我给急坏了。爷爷说小鸡可能是缺钙了。我把钙片碾碎,让妈妈给它做了鸡蛋蔬菜营养餐,掺在一起喂给小鸡吃。没过几天,它好了,又开始活蹦乱跳了。

现在黏球有一个月大了,长出了硬硬的翅膀,个子也高了不少。每天我吃饭的时候,妈妈就把它放出来捡我掉在地上的饭粒,每次它都吃得一粒不剩。妈妈说我要向小鸡学习,不能浪费粮食。我以后一定也要把饭吃得干干净净的。

黏球现在不仅是我的好朋友,还成了我家小猫"流星"的好朋友。我们都很喜欢它,还经常带着它去小区和湛河上散步,让它多看一看外面美丽的风景。

这真是一只可爱的小鸡啊! 希望我的小鸡可以健康长大,长 成一只神气的大公鸡,每天准时 叫我起床! (指导老师:宋小伟)

躲在草丛里 的星星

东湖学校三(1)班 杨岚轲

一天,放学回家时,我突然看见草丛里有个一闪一闪的东西。 我走过去一看,是一颗小星星。

我问道:"小星星,你怎么了?怎么会在这里?"星星有气无力地说:"我被流星撞了下来,和它们一起掉进了草丛里,我好像受伤了,只能躲在这里。"我把星星搬回了家,拿来医药箱给小星星治伤,并让他在床上休息。

过了几天,小星星的伤完全 好了,整个身体闪闪发光,金灿灿 的。

小星星每天都会和我一起玩游戏。夜幕降临了,小星星的好朋友出来了,一闪一闪的好像在说:"你什么时候回来呀?"

我思考着怎么才能让星星回家呢?突然我想到了一个好办法,我先折了一个纸飞机,然后把星星放在纸飞机上。风一吹,纸飞机飞走了,一会儿就到了天上,星星也成功回到了天上。

每当我吃完晚饭,我都会出去散步。因为天空中会有一颗最亮的星星对着我微笑,那就是曾经躲在草丛中的星星。

(指导老师:王真真)